
22/2009/2009
ÚVODEM

Půlka  února  je  tradičně  časem  masopustním.
Masopust  neboli  fašank  je  předzvěstí  jara.
Masopustní doba má tradice přebohaté, navazuje na
kult  oslav  zimního  slunovratu  –  saturnálie,
připomínající  přípravy  přírody  na  začátek  jarního
období.  Téměř  po celém světě  je fašankové veselí
provázeno průvody masek – karnevaly a konzumací
všelikých dobrot a konec masopustu je na škaredou
středu.  Připadá  mi,  že  v poslední  době  jsme
provázeni  průvody  masek  téměř  denně,  obzvláště
každý  večer  v televizním zpravodajství.  Jako jedno
z vysvětlení  vzniku  názvu  „karneval“  je  podávána
souvislost  s latinským  „carrus  navalis“,  loď  bláznů.
Na lodích si  nalézali  útočiště  podivíni  i  pomatenci,
cestující odnikud nikam a tu a tam obcházející lidská
obydlí  stejně,  jako  pozdější  průvody  masek  a
maškar.  Lodě  už  nejsou,  podivíni  i  maškary  zůstali
hojně mezi námi… I ta škaredost nám z jediné středy
v roce vyhřezla do všech dnů a týdnů. Možná ne ve
skutečnosti,  ale  ve  vnímání  našich  mozků,
masírovaných katastrofickými zprávami všeho druhu
od úsvitu do setmění a daleko po něm, což vytváří

tlak  na psychiku leckdy  zcela potlačující  používání
zdravého rozumu. Všichni ve vedoucích pozicích už
mají  prošoupané  podrážky  od  šlapání  na  brzdové
pedály  a  něco  jako  „přeřadit  na  nižší  stupeň,
abychom  zase  nabrali  rychlost“  se  stává
nemyslitelným,  lepší  je  přece  jet  na  neutrál… Inu,
doba se zdá býti  neveselou.  Pár centimetrů  sněhu
navíc, ostatně jako každý rok,   způsobuje dopravní
katastrofu a počasí jako by nás chtělo přesvědčit  o
tom, že globální oteplování  přece jen neexistuje.  A
tak  bychom  měli  hledat  aspoň  kousek  inspirace  k
rozveselení v jiném možném vysvětlení původu slova
„karneval“  –  carne = maso a vale  = odejít,    tedy
„dejme  vale  masu“,   tedy:  snězme  poraženého
čuníka…  A  vězme,  že  vedle  zabíjaček  a  jiných
nedietních  jídel  existuje  i  bohatá  potrava  ducha  –
plesy, výstavy, veletrhy, cesty do zahraničí… A o tom
se dočtete dále…
Pěkný pomasopustní čas přeje

Rudolf Böhm
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Haas Fertigbau – druhý dům v Edenu 
Již v minulém čísle jsme Vás informovali o zahájení
výstavby  druhého  montovaného  domu  firmy  Haas
Fertigbau   v areálu Centra vzorových domů Eden
3000. Navzdory všude diskutované ekonomické krizi
dokazuje   tato  skutečnost,  že  bydlet  a  stavět  se
prostě  bude  dál  a  není  potřeba  tento  přirozený
ekonomický jev nijak zvlášť zveličovat.
Jak na našich webových stránkách , tak i na vlastní

oči jste se mohli přesvědčit, že pro firmy, zabývající
se výstavbou montovaných domů na klíč není
problém postavit hrubou stavbu za pouhý jeden den.
V  současné  chvíli  tento  dům  již  stojí  a  během
několika pár  dnů  může zvát  návštěvíníky  areálu k
prohlídce či inspiraci.
Více na : www.stavebnicentrum.cz v sekci „aktuality“

VÝSTAVA „Panelová sídliště ve Vídni a Bratislavě –
VIZE-REALITA-INOVACE

Touto  cestou  bychom  Vás  rádi  informovali  o
společném výstavním projektu, který pro letošní rok
připravil realizační tým odborníků z Ostravy, Brna a
Prahy. Odborné i laické veřejnosti bude představena
výstava  Rakouské  akademie  věd  –  ústavu  pro
městský  a  regionální  výzkum,  která  mapuje nejen
stavařské,  nýbrž  i  urbanistické  a  sociologické
aspekty výstavby panelových sídlišť a života v nich,
včetně otázek jejich revitalizace.
Slavnostní  zahájení  této  výstavy proběhne  26.2.  v
11,00 hod. ve 4.poschodí Magistrátu města Ostravy.
Výstavu  si  můžete  přijít  prohlédnout  na  ostravský
magistrát  do  14.3.  odkud  bude  od  17.3.  do  15.4.
přesunuta do respiria nové auly VŠB – TU Ostrava v
Porubě.  Po  úvodní  části  v  Ostravě  bude  výstava
instalována  v  prostorách  Národního  stavebního
centra  v  Brně  na  Výstavišti.  Slavnostní  vernisáž
výstavy  proběhne  jako  součást  Ouvertury

Stavebních veletrhů Brno v pondělí 20.4. 2009 .
Výstava  má  značný  rozsah  –  téměř  sto
velkoplošných panelů , v Brně bude instalována až
do  konce  měsíce  srpna  jako  součást  Vzorkovny
stavebních materiálů Stavebního centra EDEN 3000.
V  měsíci  květnu  bude  doprovozena  odborným
seminářem.
V jednotlivých městech bude umožněna  prezentace
firem,  jejichž  náplní  jsou  revitalizace  panelových
domů.  Nabízíme Vám proto možnost  představení i
Vaší firmy návštěvníkům výstavy obdobnou formou –
posterem, který se po dobu brněnské instalace stane
její součástí.

Pro  více  informací  volejte  tel.  č.  541  159  485,
mail:nsc@stavebnicentrum.cz
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 Veletrh DŘEVOSTAVBY 2009
Veletrh  DŘEVOSTAVBY  -
největší  veletrh  využití
dřeva ve stavebnictví v ČR.
Už  po  čtvrté  se  na  konci
února  pro  příznivce  a
odborníky  z  oboru
stavebnictví  otvírají  brány

Pražského  veletržního  areálu  Letňany  na  tradiční
stavební veletrh, zaměřený na dřevěné konstrukce a
dřevovýrobu. Tento výjimečný projekt se bude konat
ve dnech 26. 2. - 1. 3. 2009 v PVA Letňany a je nově
rozšířen  i  o  Dřevotechniku,  a  to  jak  o  velké
dřevoobráběcí  stroje,  tak  i  o  malé  ruční  nástroje.
Letošní  ročník  ničím nezůstává pozadu a úspěšně
navazuje na ročníky  z  minulých let  s ještě  větším
zájmem vystavovatelů a stále se zlepšující  kvalitou
služeb pro návštěvníky. Můžete se těšit na více jak
160 vystavovatelů  z deseti zemí na hrubé výstavní
ploše, která přesáhla 6.400m2.

Hlavním  doprovodným  programem  veletrhu  je
projekt  s názvem  Salon  dřevostaveb.  Z původně
soukromé iniciativy s cílem zviditelnit kvalitní českou
architekturu  staveb  ze  dřeva  se  SALON
DŘEVOSTAVEB během  uplynulých  tří  ročníků
vyvinul  v  ucelenou  přehlídku  moderní  dřevěné
architektury,  která  zájemcům  poskytuje  široké
spektrum  informací  o  tomto  dynamicky  se
rozvíjejícím  odvětví  stavebnictví.  Během  čtyř  dnů
trvání  Salon nabídne výstavu představující aktuální
realizace  dřevostaveb  dokončených  v  České
republice,  přednášky  domácích  a  zahraničních
architektů, dokumenty i odbornou literaturu. 

Firma Moravia Wood Trading, výrobce a dodavatel
dřevostaveb, předvede akci s názvem - roubenka za
24 hodin a pokusí se tak vytvořit první český rekord.
První den veletrhu ve 12 hodin bude jasno, jestli se

pokus  postavit  roubenku  za  24  hodin  podařil.
Půdorys roubené stavby je 11 x 6 m. Stavba domu,
která bude ekologická a stavěná z přírodních nebo
recyklovaných  materiálů  a  na  níž  bude  pracovat
současně  8  –  10  montážníků,  bude  realizována v
rámci  výstavy  DŘEVOSTAVBY  v  PVA  Letňany
Praha. Dozor  bude zajištěn rozhodčími  z Agentury
"Dobrý den", sídlící v Pelhřimově. 

Pořadatelé veletrhu za podpory společnosti DataLite,
s.r.o. a mediálních partnerů Časopisy pro volný čas 
a  Golem  group  již  tradičně  též  pořádá  soutěž  o
"Nejkrásnější  dřevostavbu  roku",  která  mapuje
mimořádně  zdařilé  dřevostavby  na  území  České
republiky a pomáhá tak posilovat pozitivní  vnímání
této moderní technologie výstavby bytových objektů.
Cílem  této  soutěžní  přehlídky  je  podpora  všech
forem  kvalitní  výstavby  pracující  s  podstatným
použitím  technologie  na  bázi  dřevěných  prvků  a
výrobků z aglomerovaného dřeva. 

Dalším doprovodným programem veletrhu je timber
sport  show  dřevorubecká  soutěž,  která  patří  mezi
vysoce  adrenalinové  sporty.  Pod  názvem  STIHL®
TIMBERSPORTS®  SERIES  je  dnes  rozšířen  po
celém  světě  a  do  mistrovského  klání  je  oficiálně
zapojeno 17 států a tisíce sportovců. Když se řekne
TIMBERSPORTS®, tak  se každému zasvěcenému
vybaví  jméno Martina Komárka,  který  stál  u  zrodu
TIMBERSPORTS® nejen v  ČR,  ale  i  v Evropě,  a
který je několikanásobným mistrem Evropy v tomto
tvrdém sportu. K jeho největším úspěchům patří titul
vícemistra  světa  z Irska  roce  2008.  Právě  na
veletrhu Dřevostavby v sobotu 28.2. v PVA Letňany
předvede ukázky svého umění. 

Více informací na: www.idrevostavby.cz

PŘIKLÁDÁME KUPON NA ZVÝHODNĚNÉ VSTUPNÉ
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Austria Showcase - Pasivní a nízkoenergetické domy

Chcete  se  seznámit  s
novinkami v oboru pasivních a
nízkoenergetických  domů?
Hledáte  zkušeného  partnera
pro  své  projekty,  který
disponuje kvalitním know-how?
Zajímá  Vás,  jaký  je  aktuální

stav  na  trhu  energeticky  efektivních  stavebních
technologií v Rakousku?

Vzhledem  ke  stoupajícím  cenám  energií  a  s  tím
souvisejícím  požadavkům  na  snížení  energetické
náročnosti  budov,  se  problematika  pasivních  a
nízkoenergetických  domů  dostává  stále  více  do
popředí zájmů realizátorů i investorů staveb.

Rakousko má, také díky  své geografické poloze a
tradicím  v  oblasti  šetrného  využívání  přírodního
bohatství,  rozsáhlé  a  dlouholeté  zkušenosti  se
stavitelstvím  z  přírodních  materiálů  a  využíváním
technologií  pro  výstavbu  pasivních  a
nízkoenergetických  budov.  Tyto  znalosti  a
zkušenosti, stejně jako vysoký zájem uživatelů, řadí
Rakousko mezi světovou špičku v oboru.

K  prohloubení  kontaktů,  výměně  zkušeností  a
navázání  budoucí  spolupráce  mezi  českými  a
rakouskými  firmami  z  této  oblasti  je  výbornou
příležitostí  kooperační  setkání  Austria  Showcase  -
Pasivní  a  nízkoenergetické  domy,  které  pořádá
Obchodní  oddělení  Rakouského  velvyslanectví  v
Praze.

Setkání se koná 17.3.2009 v Brně, v hotelu International, Husova 16, s následujícím
programem: 

8.30    Registrace účastníků
9.00    Informace o nových trendech pro moderní 
           bydlení
10.00  Představení     rakouských     firem   a    jejich
           technologií pro efektivní využívání energie
11.30  Osobní   rozhovory   českých  a    rakouských
           účastníků
13.00  Společný   oběd   s  možností  pokračování   v
           jednání
14.30  Ukončení akce
Tlumočení  odborných přednášek do češtiny,  stejně
jako tlumočení během osobních jednání je zajištěno.

Účast na akci je bezplatná.

Máte-li  zájem  se  akce  zúčastnit,  prosíme  Vás  o
zaslání  přihlášky  na fax  543 128 275 nebo e-mail
brno@austriantrade.org .
Seznam  přihlášených  firem,  přihlášku  a  další
informace naleznete na:  www.advantageaustria.org

V  případě  jakýchkoliv  otázek  jsou  Vám k dispozici
Ing. Martin Žák a Mgr. Zuzana Klimešová 
tel. 543 128 275 ;  e-mail: brno@austriantrade.org

Vystavujte na Turkeybuild 2009

Fair all day Istanbul all night – takto
zní   již   každoroční   heslo
mezinárodního  stavebního
veletrhu, který se koná v Turecku a
nese  název  Turkeybuild.  V  tom
letošním  roce  proběhne  ve dnech

6.  -  10.  5. a  pořadatelé  očekávají  až  100  000
návštěvníků.
Jestliže se i  Vy  chcete seznámit  s potencionálem
rostoucího  stavebního  trhu  v  Turecku,  máte  stále
ještě možnost podat přihlášku k účasti na výstavě na
32. ročníku tohoto světoznámého veletrhu.
Pořadatelé  nabízejí  i  možnost  výstavby  stánků,  v
ceně  plochy  jsou  zahrnuty  přívody  el.  proudu,
parkovací  průkazy  a doprava exponátů  ke stánku,
stejně  jako  bezplatná  anotace  ve  dvoujazyčném
katalogu. 
Cena venkovní plochy začíná na 190 EUR za m2.
POZOR ! Do 3. dubna je nutné uhradit 50 % celkové
ceny  .   Bližší  informace  Vám  zprostředkuje  a

přihlášky k účasti zašle zastoupení TURKEYBUILD
pro  ČR,  Národní  stavební  centrum  Brno,
www.stavebnicentrum.cz

Informace o veletrhu načerpáte na internetových
stránkách:   www.yemfair.com
www.turkeybuildistanbul.com     www.yem.net

Jestliže si nejste svou účastí  stále ještě jisti, můžete
tak  využít  nabídky  zahraniční  exkurze  do
Istanbulu.  Touto  cestou  načerpáte  mnoho  nových
poznatků,  zjistíte  na vlastní  oči,  jak  takový veletrh
probíhá a třeba v dalších letech bude i Vaše firma
zvát na svůj stánek právě v Istanbulu.
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Tato odborná zahraniční  exkurze  je  spojená jak  s
návštěvou avízovaného veletrhu,  tak i  s návštěvou
významných  staveb  ať  už  současných  nebo  těch
dávno  minulých.  To  vše  za  doprovodu  odborného
průvodce,  který  doprovází  skupinu  po  celou  dobu
pobytu  už  z  České  republiky.  Na  místě  Vás  pak
čekají i místní průvodci spolu s odborníky. Podrobný

program této exkurze, která se koná 4. - 8. 5. 2009
naleznete  na  internetových  stránkách
www.stavebnicentrum.cz v  sekci  „Cesty  do
zahraničí“.

Více  informací:  tel..č.  541  159  485,  mail:
hofmanova@stavebnicentrum.cz

Program exkurze: http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/program_istanbul_turkeybuild%202009.pdf
Přihláška: http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/prihlaska_istanbul_2009.pdf

Nové předpisy v oblasti zateplování zaplnily
přednáškový sál 

Dne 10.2.2009 se v přednáškovém sále Stavebního
centra  uskutečnil  seminář  na  téma  „Školení  pro
technický  dozor stavebníka při  zateplování  budov“,
který  se  ukutečnil  pod  záštitou  Cechu  pro
zateplování budov a  vedením jeho představitelů Ing.
Jiří Šály, CSc. a Ing. Pavla Svobody.
 Hlavní témata semináře:
Legislativní rámec a technické předpisy pro činnost
TDS  při  zateplování  s  ETICS.  Činnosti  TDS  při
přípravě  zateplování  budov  s  ETICS.  Přejímka
projektové dokumentace a vytýkací řízení. Záležitosti
smluvních  vztahů  se  zhotovitelem.  Příprava
staveniště  včetně  skladování.  Činnosti  TDS  při
provádění zateplování  budov  s ETICS. Kontrolní  a

zkušební  plán  pro  provádění  ETICS.  Stavební
deník.  Projednávání  upřesnění,  rozporů  a  změn.
Přejímky zakrývaných  etap a kolaudace díla. 

Celodenního,  obsahově  nabitého  semináře,  se
zúčastnilo přes 80 účastníků  a pro další   zájemce,
kteří již neměli možnost se na seminář přhlásit, bylo
téma  zařazeno  do  programu  znovu  a  to  dne
14.4.2009.
Účastníci semináře využili kromě programu semináře
také možnost  si  prohlédnout Vzorkovnu stavebních
materiálů  a  nakoupit  nejenom  doporučenou
odbornou literaturu k tématu.

 Z dalších témat, které doporučujeme v nejbližších měsících vybíráme:
24. 2.2009       Zadávání veřejných zakázek. Certifikace stavebních dodavatelů
6.3.2009          Představení novinek – Střechy, Izolace
10.3.2009        Energetická náročnost budov dle Vyhlášky 148/2007 Sb.
19.-20.3.2009  Stavební řízení, územní plánování, územní řízení

Přihlášky na: http://www.stavebnicentrum.cz/nsc-sluzby/vzdelavani-a-odborne-seminare/seznam-seminaru-nsc/
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Brněnští stavaři plesali… a ještě plesat budou
Valentýnská  sobota  byla  termínem  konání  již  14.
reprezentačního  plesu  brněnských  poboček
Českého svazu stavebních inženýrů, České komory
autorizovaných  inženýrů  činných  ve  výstavbě  a
Svazu podnikatelů ve stavebnictví – Jihomoravského
stavebního společenství.  Plesoví  hosté se sešli  již

tradičně v prostorách brněnského Besedního domu –
stavby  architekta  Theophila  Hansena  z let  1871-
1873.  K plesání  zpíval  –  rovněž  již tradičně  –  pan
Laďa  Kerndl  se  svými  Jazz  Friends  a  večerem
provázela moderátorka Českého rozhlasu Brno paní
Petra Polzerová.

Další  plesání  však brněnské stavaře a architekty
ještě  čeká.  V minulých  dnech  jsme  zahájili
předprodej vstupenek na 3. ročník společenského
večera  STAVITELÉ  NA  PLESE.   Ples  pořádá
Spolek absolventů  stavební fakulty VUT v Brně  a
NSC, zváni jsou však nejen absolventi, ale všichni
příznivci  stavitelství  v sobotu  14.  března  v sále
Kulturního domu Semilasso v Brně - Králově Poli 
O  kvalitní  hudební  doprovod  pro  tancechtivé

jedince či  páry se letos postará těleso více než kvalitní – Orchestr Městského divadla Brno s dirigentem
Karlem Cónem, večerem budou provázet sólisté MDB paní Eva Jedličková a pan Petr Štěpán.
Účast  na plese se Vám může i vyplatit  – v tombole jsou připraveny bohaté ceny,  např. střecha od firmy
Tondach v hodnotě 25 000,-, dárkový poukaz v hodnotě 10 000,- na jakýkoli zájezd, grafické počítačové
programy  floorplan  od  Špinar  Software,  moderní  svítidla  Fulgur,   multifunkční  vrtačku  věnovala  firma
Pittel+Brausewetter a mnoho dalších.

Více informací na  www.stavebnicentrum.cz

Vstupenky lze objednat na: 541 152 515; nsc@stavebnicentrum.cz

Prezentujte se v průběhu stavebních veletrhů za
zvýhodněných podmínek

PŘI POTVRZENÍ PŘIHLÁŠKY NA PRONÁJEM PLOCHY  DO 28.2.2009 
ZÍSKÁTE NÁSLEDUJÍCÍ ZVÝHODNĚNÍ:

            Přihláška na dobu 6 měsíců   - platba jen za 4 měsíce    -  (2 měsíce zdarma)
            Přihláška na dobu 12 měsíců - platba jen za 9 měsíců    -  (3 měsíce zdarma)
            Přihláška na dobu 24 měsíců - platba jen za 18 měsíců  -  (6 měsíců zdarma)
            Při platbě částky na celou dobu podnájmu předem          -  navíc skonto 10 % !

6

http://www.stavebnicentrum.cz
mailto:nsc@stavebnicentrum.cz


ü  Slevy na prezentaci se  vztahují na vnitřní plochy Vzorkovny stavebních materiálů i na volné plochy areálu
     vzorových domů.
ü  Můžete rovněž využít  službu  Prospektového servisu- řízená distribuce letáků,  prospektů  nebo  katalogů
    návštěvníkům,   kteří   předají   své   kontaktní   údaje.  Seznam   těchto   kontaktů   je   zasílán   e-mailem
    vystavovateli 1 x za měsíc, 1 x za 14 dní nebo 1 x týdně.
ü  Jako vystavovatelé Stavebního centra navíc získáte slevu na představení novinky v sortimentu. Zajistíme 
    prostory, pozveme k účasti odbornou veřejnost z řad architektů, projektantů, poskytneme čas na 
    představení výrobku vaším pracovníkem, catering, popř. i další služby.

Zvýhodněné akce dosud využilo již 15 firem. 
Neváhejte a využijte i Vy tuto neopakovatelnou nabídku!

Tel: 541 152 861 ●  Gsm: 725 593 956 ●  Fax: 541 159 484 ●  Email: kolenakova@stavebnicentrum.cz

BOWLING IBF OPEN 2009

Ještě  se mnozí  z nás nestačili  vzpamatovat z bláznivého kolotoče, který každým rokem přináší stavební
veletrhy v dubnu a už nám pomalu klepe na dveře další ročník. Naštěstí máme pro Vás dobrou zprávu! I pro
letošní rok  jsme pro Vás připravili příjemné povyražení a v poslední veletržní večer se můžete přijít se svými
kolegy, přáteli odreagovat do bowlingového centra Cihelna.

KDY:  pátek, 24.4.2009, od 19,00 hod.
KDE:  Cihelna Královo Pole
KDO:  tříčlenná firemní družstva (vystavovatelé, členové SPS, média)

Startovné: přihlášky zaslané do 28.2.  3.100,- Kč + DPH 19% za jeden tříčlenný tým
                   přihlášky zaslané od 1.3.      3.400,- Kč + DPH 19% za jeden tříčlenný tým

Startovné zahrnuje: pronájem drah, zapůjčení obuvi, občerstvení: večeře + nealkoholický nápoji či lahev vína

Přihlašte v předstihu i Vy svoje bowlingové družstvo! 
Přihláška na: http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/prihlaska_bowling_09.pd  f  
Více informací: nsc@stavebnicentrum.cz, 541 159 485

ODBORNÉ ZAHRANIČNÍ EXKURZE
Exkurze do Petrohradu – uzávěrka 26.2. !!!

Rádi  bychom  Vás  informovali,  že  se  podařilo  prodloužit  uzávěrku
přihlášek na exkurzi do Petrohradu, a to do  26.2. Zbývají již poslední 3
volná místa.  V případě  Vašeho zájmu proto neotálejte se zasláním Vaší
přihlášky!  Exkurze proběhne ve dnech  14. - 19.  4. 2009 a v jejím rámci
dostanou  účastníci  jedinečnou  příležitost  navštívit  nejen  mezinárodní

stavební veletrh INTERSTROYEXPO 2009, ale také poznat toto překrásné a vyjimečné město jinou formou,
než bývá zvykem u klasických poznávacích zájezdů. Exkurze je daňově uznatelná a současně je zařazena
do programu celoživotního vzdělávání ČKAIT (jakožto i ostaní exkurze, které NSC pořádá).

        Program exkurze: http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/program_petrohrad_2009.pdf
        Přihláška na exkurzi: http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/prihlaska_petrohrad.pdf
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Exkurze do Argentiny – Buenos Aires - uzávěrka 27.2. !!!
Termín exkurze: 30.5. - 7.6.2009

Co Vás mimo jiné čeká?

ü Jednodenní návštěva veletrhu Batimat Expovivienda
ü Prohlídka jedné z největších přehrad na světě – Itaipu s odborným výkladem
ü Česky mluvící průvodce doprovázející skupinu během celého pobytu
ü Místní průvodci
ü Prohlídka Buenos Aires, 3 denní výlet na Iguazu – nejkrásnější vodopády Jižní Ameriky
ü A další…
ü Ubytování ve 4* hotelu v 1 nebo 2 lůžkovém pokoji
ü Stravování formou plné penze
ü A samozřejmě zajištění letu, transferů

Program exkurze: http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/program_buenosaires_2009.pdf
Přihláška na exkurzi:    http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/prihlaska_buenos_aires_2009.pdf  

V případě zájmu nebo  dalších dotazů ohledně všech zahraničních exkurzí volejte na tel. č.  541 159 485 
nebo pište na: hofmanova@stavebnicentrum.cz

Zde mohla být Vaše inzerce

O „šlapaní na brzdu“ již byla v úvodu řeč.  Jedním z průvodních jevů je ignorování základních pouček –
zdravé a efektivní propagace bychom se neměli vzdávat. Náš internetový zpravodaj odchází každý měsíc na
téměř  13.000 mailových adres patřících vesměs příjemcům činným ve stavebnictví – nejen firmám, ale i
projektantům, přípravářům, architektům, stavebním úřadům, posluchačům vysokých škol atd atd. Ty všechny
můžete oslovit aktualitou o Vaší produkci, informací o novince, nenápadným inzerátkem. Stačí se nám ozvat
a dohodnout podrobnosti. 

Více informací o možnosti spolupráce, inzerce v elektronickém zpravodaji NSC apod. na  tel.č. 541 159 485,
nsc@stavebnicentrum.cz
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Noví vystavovatelé 
Avalino a.s

Firma Avalino a.s. Zajišťuje komplexní kamenické práce (zaměření, materiál,
výroba, montáž, ošetření kamene). V nabídce naleznete dlažby, obklady,
mozaiky, umyvadla, vaničky, kuchyňské desky, krby, dekorace, zahradní
architekturu, pomníky a sochy vyrobené z vybraných typů přírodního kamene. 
Jako materiál na výrobu používá mramor, žulu, travertin, pískovec, břidlici, onyx,
vápenec a quarzit. 

HOPA CZ s.r.o.

Společnost HOPA CZ s.r.o. působí na trzích střední a východní Evropy již více
než deset let. Z počátku se specializovala na výrobu sprchových koutů, dnes se
již zaměřuje na komplexní zajištění dodávek materiálů pro koupelny. Koupelnový
sortiment zahrnuje zejména sprchy, vany, hydromasáže, koupelnový nábytek,
baterie, SPA bazény a infrasauny. Společnost HOPA získala v roce 2004
certifikát kvality řízení ISO 9001:2001. 

KNIŽNÍ NOVINKY
Dovolujeme si  Vás upozornit na nejžhavější  novinky v nabídce prodejny odborné
literatury, která se nachází v prostorách Vzorkovny stavebních materiálů v Národním
stavebním centru.

► Bezvýkopová výstavba a obnova podzemních vedení
Bezvýkopová výstavba  a  obnova  podzemních  vedení  –  Publikace  obsahuje  podrobný
přehled  moderních  bezvýkopových  pracovních  metod  výstavby,  oprav  a  obnovy
podzemních vedení míst  s neprůleznými,  průleznými i  průchodnými  průřezy  kruhových,
vejcovitých i podkovovitých tvarů.  Je určena pracovníkům investorských,  projektových i
stavebních organizací zabývajících se přípravou a realizací výstavby podzemních vedení.
Komplexní  publikace podobného  obsahu  a  rozsahu  zabývající  se  touto problematikou
zatím nebyla v České republice vydána.

 Vydavateltví: JAGA MEDIA s.r.o.; Autor: František Klepsatel, Jaroslav Raclavský Cena: 339,- Kč

► Jan Kaplický - Sketches
Unikátní  publikace  představuje kompletní  sbírku skic  Jana Kaplického od roku 1942.
Všech 230 barevných reprodukcí věrně zobrazuje inspirační podněty pro architektonické
projekty,  návrhy  interiérů,  bytových  a  módních  doplňků,  jež  nebyly  ještě  nikdy  v
podobném  rozsahu  v  žádné  knize  Jana  Kaplického  publikovány.  Úvodní  zamyšlení
napsala speciálně  pro  tuto  knihu jedna  z  nejvýznamnějších  architektek  a  designérek
současnosti Zaha Hadid. Kniha vychází v anglickém vydání.
Vydavateltví: Zlatý řez s.r.o., Autor:  IZaha Hadid; Cena: 660,- Kč
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► Zahrada – kniha nejlepších návrhů, plánů a stylů

Zahrada – kniha nejlepších návrhů, plánů a stylů  – Bez ohledu na to, jak malý prostor
máte na své zahrádce - vám naše praktická a inspirativní kniha umožní upravit si svou
zahradu na skvělý prostor přesně ve vašem stylu. Nabízíme vám 40 podrobných projektů
na různé druhy vybavení zahrady. Můžete si vybrat jednu zahradu nebo kombinovat to, co
se vám líbí na různých plánech. Tato kniha, plná úžasných návrhů a odborných rad vám
stačí k tomu, abyste měli takovou zahradu, jakou jste si vždy přáli.
Vydavatel: Grada Publishing, a.s.; Autor: JTim Newbury; Cena:  484,- Kč

 Stavby ze slámy

Stavby ze slámy – Sláma byla v posledních letech znovu objevena jako levný stavební
materiál s velmi dobrými tepelněizolačními vlastnostmi. Autoři popisují způsoby stavění a
stavebnětechnické  zvláštnosti  důležité  při  zacházení  se  slámou,  jako  stavebním
materiálem. Uvádějí konkrétní a prakticky zaměřené konstrukční a prováděcí detaily, jimž
je záhodno věnovat  pozornost,  aby  se z  balíků  slámy daly  postavit  dobře izolované
obytné domy s dlouhou životností. Publikace dále obsahuje pokyny k povrchové úpravě
stěnových ploch, konkrétní návody týkající se stavebního procesu i popisy mnoha dosud
realizovaných staveb.
Vydavatel: Nakladatelství HEL; Autor: Gernot Minke, Friedemann Mahlke; 
Cena: 241,- Kč

ZE SOFTWAROVÝCH NOVINEK:
► RTS Stavitel+ 2009

Je nástroj vhodný pro podnikatele ve stavebnictví, kteří potřebují pro svoji
práci  rychlý,  přehledný  a  hlavně  jednoduchý  software,  který  umožňuje
efektivní  zpracování cenových nabídek včetně  souvisejících údajů  a dat.
RTS Stavitel + Vám dokáže, že počítač není nepřítel, ale velmi užitečný a
efektivní pomocník.

Novinky v programové verzi 2009:
Zdokonalení  programové  části  odráží  požadavky  uživatelů  produktu  a
souběžné  zapadá  i  do  koncepce  rozvoje  tohoto  produktu:  Komunikační
formát ORF - rozšíření stávající nabídky o Otevřený Rozpočtový Formát, jež
používají  české oceňovací  systémy pro vzájemnou komunikaci.  Grafická
kontrola  soupisu  prací  –  program  Vás  bude  graficky  upozorňovat  na

přečerpané hodnoty  měrných jednotek.  Nastavení velikosti  písma – nad seznamem položek rozpočtu je
možné  zvolit  optimální  velikost  písma.  Přímá  editace  jednotkové  ceny  –  zjednodušený  postup  změny
jednotkové ceny položky.

Vydavatel: RTS a.s.; Cena: 7734,- Kč

Dále nabízíme velké spektrum titulů v naší „kamenné“ prodejně, nebo na internetových stránkách www.stavebniliteratura.cz
Knižní tituly si můžete vybrat přímo v prodejně po – ne 10.00 – 18.00, telefonicky na tel. čísle 541 152 515, nebo na e-mailové adrese:

info@stavebniliteratura.cz
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